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1.(20) BUZ/R T L S IR Z 7 KD IKEOEEZBL TRt L TWa, JiE% 0.378L/min
EUTROMERRD &, (1) wNDS laminar TH B Z & 21D X, (2) BIREERE v 2K X,
2. (25) B 0.1m OMEHNDKDIEFBEAH 2.59kPa/m DA IZDWTROMEZE KD &.(1) M
EEEZB T2 EAMIGH, (2) MEOHLELD 25mm OAEIZE T 2 EAWIGS, (3) B AWHE
fE. 7272 LKDEEIX 103kg/m3 £ T 5.

3. (20) EfE 24cm OMEOKDHEREZJET 572012, € b —Ex2HNTERLLEERED S Sem
DRDEEZHE L TENEN 15.0m/s, 13.5m/s 2157z, MENOWES & OEBERE N &K
D&, HEUPEEEIXV =u, —3.75u*, 7, = 1/8\pV2 2§ 5, 72, KOEEIX 103kg/m?
95,

4. (20) BT RS HAIEOE E 2 BA THNSIiE Q 2R TRNE KD K. ZUKITRTYHE
DIEH, BEETL2EDEENOMEE g DA LT S.

5. (20) A3 RIS 2 U 7 R BRE O ME A KR TREND & &, ROME KD &.(1)
B a, b, (2)6%,0, HIZREREL). 72720 U ZBERENOEE 6 1IEREES &7 5.
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4x6.3
_ i — 3 — _
Q = 0.378]/min = 6.3cm>/s, v = 031 = 83.5 cm/s
v?  83.52
— = =3.55
% 2% cm
hy = (0+0+0.61 x 10%) — (0 + 3.55 4+ 0) = 57.45 cm
641 v?
e = ——— = 1556.4 < 2,300
hf d2g
Hence the flow is laminar.
vd 83.5 x 0.31
=— =— =1 1072 em?
R, oV 1T556.4 66 x 107 em?/s
(1) 7pmddz = dpA
d dp wd? d dp
TwT y T
dr 4 YT 4dx
2 5 x 103
T = 045 32 25 U9 _ 95.1Pa(2.57 x 10~4kgf Jem?)
Tw _ To - 3
() , T= 251><125 6.04Pa
Tw 25.1
) vt = 1/ =4/—= 103 = 0.158m/s
(4) h = e v =1/2g x 3.5 x 0.25/(0.03 x 85) = 2.6m/s

d2g

y=>5cm :u=13.5m/s
y=12em :u=15.0m/s
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———— =25In—
u* 5
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— =218, u*=0.68m/s

u*

V =wu, — 3.75u* = 15.0 — 3.75 x 0.68 = 12.45m/s
Q

122
_ T 1945 = 0.14m3)s
wt, . 0.68
= 8()? = §(—2 )2 = 0.024
A=8(3) =855 5) =00
Q, H, D, g

n=4,i=2 m=n—1i=2(n, d, p— primary variables)
T =QYHP g = LT~ LPLIT~%
L:2a+p+~v=0, T: —a—2y=0

3 1

a = 1(take), B = 3 1=73
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o = Q“HPDY = L2*T—LALY
L: 2a+p+v=0, T: —a=0
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m =) =¢(5), Q=¢(F)VgH?
y=0:u=0,ie,a=0
s Ou
y=0:u=U=0b+cd*, —=0=0>b+2cd
dy
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